

ΔΡΑΣΗ

# ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ





## ΠΕΝΤΕΛΗ > 19 ΙΟΥΛΙΟΥ

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το απόγευμα της 19ης Ιουλίου, στην ευρύτερη περιοχή του ορεινού όγκου της Πεντέλης. Οι δυνατοί άνεμοι στην περιοχή, σε συνδυασμό με τις υψηλές θερμοκρασίες, ευνόησαν τη γρήγορη εξέλιξη της πυρκαγιάς και σε κατοικημένες περιοχές. Περιοχές που επλήγησαν ή βρίσκονταν κοντά στα μέτωπα της πυρκαγιάς ήταν το Ντράφι, το Νταού Πεντέλης, η Διώνη, το Δασαμάρι, η Ανθούσα, ο Γέρακας και η Παλλήνη. Οι δυνάμεις κατάσβεσης αυξάνονταν με γρήγορους ρυθμούς, φθάνοντας συνολικά τους 485 πυροσβεστικούς υπαλλήλους, με 28 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 120 οχήματα. Στο πεδίο συμμετείχαν και οι Ρουμάνοι πυροσβέστες. Επίσης το κινητό επιχειρησιακό κέντρο ΟΛΥΜΠΟΣ διατέθηκε για το συντονισμό των δυνάμεων, ενώ ήταν διαθέσιμη εικόνα της πυρκαγιάς διαρκώς από drones που είχε αναπτύξει το Π.Σ. Για την αεροπυρόσβεση επιχειρήσαν εννέα (9) αεροσκάφη και δέκα (10) ελικόπτερα εκ των οποίων το ένα για εναέριο συντονισμό. Στο έργο της Πυροσβεστικής συνέδραμαν πολυάριθμα στελέχη του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, της Δασικής Υπηρεσίας, του ΕΚΑΒ, των τοπικών φορέων και της ΕΛΑΣ που διέθεσε 626 Αστυνομικούς με 232 οχήματα κυρίως για τη διευκόλυνση της ασφαλούς μετακίνησης των πολιτών, την απομάκρυνσή τους προς ασφαλές σημείο και τη διαφύλαξη της περιουσίας τους.

Την ίδια στιγμή, στην όλη διαχείριση αξιοποιήθηκε και το πολύτιμο εργαλείο του 112, πραγματοποιώντας οργανωμένες προληπτικές απομακρύνσεις πληθυσμού, σε μια περιοχή με περίπου 90.000 κατοίκους. Η Περιφέρεια Αττικής διέθεσε όλο σχεδόν το δυναμικό της με υδροφόρες και μηχανήματα έργου για την αντιμετώπιση αυτής της δύσκολης κατάστασης, ενώ δυνάμεις της Πυροσβεστικής προωθήθηκαν στην περιοχή από τις περισσότερες περιφέρειες της Ελλάδας.

Στο κέντρο διαχείρισης κρίσεων βρισκόταν συνεχώς ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστος Στυλιανίδης και όλη η ηγεσία του Υπουργείου, σε διαρκή επικοινωνία με τα Υπουργεία Υγείας, Εσωτερικών και Προστασίας του Πολίτη. Διαρκής ήταν η εννιμέρωση για την εξέλιξη της πυρκαγιάς ώστε άμεσα να λαμβάνονται οι αποφάσεις για την παροχή κάθε απαραίτητης συνδρομής.

Τα εφημερεύοντα νοσοκομεία της περιοχής και το ΕΚΑΒ είχαν τεθεί προληπτικά σε μέγιστη ετοιμότητα. Στο ίδρυμα Μητέρα μεταφέρθηκαν προληπτικά, 35 παιδιά από το Νοσοκομείο Νταου Πεντέλης, ενώ 36 παιδιά μεταφέρθηκαν στα νοσοκομεία Παίδων Αγία Σοφία και Αγλαΐα



Κυριακού από το Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης.

Πραγματοποιήθηκαν 30 διακομιδές από ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, πολιτών που χρειάστηκαν βοήθεια, μεταξύ των οποίων και 3 συμπολίτες μας με εγκαύματα. Οι υπόλοιπες διακομιδές αφορούσαν άτομα που αντιμετώπισαν αναπνευστικά προβλήματα και ελαφριούς τραυματισμούς - μεταξύ αυτών και 3 πυροσβέστες - από τις περιοχές της Παλλήνης, του Γέρακα, της Ανθούσας και της Πεντέλης.

Σε διασπορά βρισκόταν από την πρώτη στιγμή, 10 ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ για διακομιδές ατόμων που θα χρειάζονταν βοήθεια, ενώ είχε ενεργοποιηθεί και το Ειδικό Τμήμα Ιατρικής Καταστροφών.

Κατά τη διαδικασία της προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, 50 άτομα μεταφέρθηκαν από το ΕΚΑΒ για προληπτικούς λόγους. Επρόκειτο κυρίως για συμπολίτες μας από μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων και άτομα με αναπηρία.

Για την χαρτογραφική αποτύπωση της περιοχής που επλήγη από την πυρκαγιά, ενεργοποιήθηκε η υπηρεσία Copernicus της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ η Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού ανέπτυξε κλιμάκια για τη διερεύνηση των αιτιών της πυρκαγιάς. 🇪🇺



## ΕΒΡΟΣ &gt; 21 ΙΟΥΛΙΟΥ

Τιτάνια ήταν η μάχη που έδωσαν οι πυροσβεστικές δυνάμεις, στο δάσος της Δαδιάς στο Σουφλί Έβρου, απέναντι στους ισχυρούς ανέμους και στις συνεχείς αναζωπυρώσεις προκειμένου να περιορίσουν το πύρινο μέτωπο και να σωθεί το εθνικό πάρκο Natura. Τα γενικά χαρακτηριστικά της συγκεκριμένης πυρκαγιάς σχετίζονταν με μεγάλο όγκο καύσιμης ύλης, αποτελούμενη από μαύρη πεύκη και τραχεία πεύκη και άλλα φυλλοβόλα είδη. Ταυτόχρονα, οι δυνάμεις πυρόσβεσης είχαν να αντιμετωπίσουν απότομες εναλλαγές του ανέμου, καθώς και δυσκολία στην προσέγγιση λόγω της έντονης τοπογραφίας και του φτωχού οδικού δικτύου, δεδομένου ότι η περιοχή είναι προστατευόμενη. Όλα αυτά, σε συνδυασμό με την παρατεταμένη ξηρασία, ευνόησαν την ταχεία εξάπλωση της πυρκαγιάς. Η συνολική έκταση του Πάρκου ανέρχεται σε 428.000 στρέμματα, εκ των οποίων τα 78.000 στρέμματα αποτελούν τις περιοχές προστασίας της φύσης και ουσιαστικά τον πυρήνα του. Συνολικά επιχειρήσαν 320 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 13 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 68 οχήματα, ενώ για την αεροπυρόσβεση διατέθηκαν και αναπτύχθηκαν σταδιακά 10 αεροσκάφη και 13 ελικόπτερα, εκ των οποίων ένα για εναέριο συντονισμό. Όλες οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, τέθηκαν, σε γενική επιφυλακή. Συνδρομή παρείχαν εθελοντικές ομάδες Πολιτικής Προστασίας, η Δασική Υπηρεσία, και η τοπική αυτοδιοίκηση που διέθεσε μεγάλο αριθμό υδροφόρων οχημάτων. Επιπλέον, το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας διέθεσε 7 μηχανήματα έργου και μια ομάδα «Δευκαλίων» με 36 στελέχη. Επιχείρησαν, επίσης, 200 υλοτόμοι των Δασικών συνεταιρισμών της ευρύτερης περιοχής, προσπαθώντας να δημιουργήσουν επιπλέον αντιπυρικές ζώνες. Ο έντονος καπνός δυσχέραινε τις επιχειρήσεις αεροπυρόσβεσης, για το λόγο αυτό έδωσαν μεγάλη μάχη οι επίγειες δυνάμεις και τα χωματουργικά μηχανήματα που δημιούργησαν επιπλέον αντιπυρικές ζώνες και λωρίδες. Στην περιοχή της Δαδιάς Έβρου μετέβη ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστος Στυλιανίδης, μαζί με τον Υφυπουργό Περιβάλλοντος, Γιώργο Αμυρά, για την εκτίμηση της κατάστασης που είχε διαμορφωθεί εξαιτίας της μεγάλης πυρκαγιάς, καθώς και για τον καλύτερο συντονισμό με όλους τους τοπικούς φορείς. Στο κυβερνητικό κλιμάκιο μετείχαν, ακόμη, ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλης Παπαγεωργίου, ο Γενικός Διευθυντής Συντονισμού της ΓΓΠΠ, Φοίβος Θεοδώρου, ο Γενικός Διευθυντής Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ευάγγελος Γκουντούφας, καθώς και επιτελικά στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος. Πραγματοποιήθηκε ενημερωτική σύσκεψη στις εγκαταστάσεις του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δάσους Δαδιάς-Λευκίμης-Σουφλίου, με συμμετοχή του Βουλευτή Έβρου Αναστάσιου Δημοσχάκη, του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Χρήστου Μέτιου, του Δημάρχου Σουφλίου, Παναγιώτη Καλακίκου, στελεχών από το Πυροσβεστικό



Σώμα, το Στρατό και την ΕΛ.ΑΣ, καθώς και από όλους τους τοπικούς φορείς. Σε δηλώσεις του μετά το πέρας της σύσκεψης, ο Υπουργός σημείωσε: «Είμαστε σήμερα εδώ για να συντονίσουμε τις μεγάλες προσπάθειες που καταβάλλονται από όλους, το Πυροσβεστικό Σώμα, τις Δασικές Υπηρεσίες, τους εθελοντές, την Τοπική Αυτοδιοίκηση στο σύνολό της, για να σωθεί το εθνικό μας πάρκο - ένα σύμβολο για το φυσικό μας περιβάλλον για το οποίο ενδιαφέρεται όλη η Ευρώπη. Ήδη έχει γίνει μια πρώτη συνάντηση, με τη συμμετοχή όλων των φορέων, ενώ ταυτόχρονα, έχει ενεργοποιηθεί μια επιτελική ομάδα, στην οποία μετέχουν στελέχη από την Αθήνα, ο Επιτελάρχης και ο Κλαδάρχης του Πυροσβεστικού Σώματος και ο Γενικός Διευθυντής Δασών του Υπουργείου Περιβάλλοντος, μαζί με τους ανθρώπους που δρουν επί του πεδίου και γνωρίζουν πολύ καλά την περιοχή, έτσι ώστε να πάρουμε τα πιο αποτελεσματικά μέτρα [...]»

Από πλευράς του, ο Υφυπουργός κ. Αμυράς, σημείωσε: «Το δασικό οικοσύστημα της Δαδιάς είναι ένα θησαυροφυλάκιο βιοποικιλότητας για τη χώρα και βεβαίως, για ολόκληρη την Ευρώπη. Είμαστε εδώ με όλες μας τις δυνάμεις, έχουμε ρίξει όλο μας το βάρος, έχουμε κινητοποιήσει κάθε διαθέσιμη δύναμη, έτσι ώστε να σταματήσουμε τη φωτιά και να μην επεκταθεί περαιτέρω στον πυρήνα του εθνικού πάρκου. Επιπλέον, έχουμε οργανώσει με τους εργαζόμενους στον Φορέα Διαχείρισης, με τα Δασαρχεία και τις ΜΚΟ, σταθμό πρώτων βοηθειών για την άγρια πανίδα, εφόσον χρειαστεί να γίνουν περιθάλψεις[...]».

*Για την χαρτογραφική αποτύπωση της περιοχής που επλήγη από την πυρκαγιά, ενεργοποιήθηκε η υπηρεσία Copernicus της Ευρωπαϊκής Ένωσης.*





### ΛΕΣΒΟΣ > 23 ΙΟΥΛΙΟΥ

Δασική πυρκαγιά εκδηλώθηκε στις 23 Ιουλίου στην Περιφερειακή ενότητα Λέσβου, στην περιοχή Καστρί. Τρεις φορές ενεργοποιήθηκε ο αριθμός έκτακτης ανάγκης 112, προκειμένου οι πολίτες να λάβουν σαφείς οδηγίες για την ασφαλή μετακίνησή τους, ενώ το εκτεταμένο μέτωπο και η γρήγορη εξάπλωση της πυρκαγιάς εξαιτίας των ισχυρών ανέμων, οδήγησε στην προληπτική εκκένωση αρκετών οικισμών. Συγκεκριμένα, από το 112 εκδόθηκαν τα εξής μηνύματα: Στις 11:25 από Βατερά προς Πολιχνίτο, στις 13:30 από Βρίσα προς Πολιχνίτο και στις 15:10 από Σταυρό προς Βατερά. Συνολικά επιχειρήσαν 85 πυροσβεστικοί υπάλληλοι, με 5 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 21 οχήματα ενώ συνέδραμε το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, εθελοντές πυροσβέστες, υδροφόρες και μηχανήματα έργου της τοπικής αυτοδιοίκησης και δυνάμεις της Ελληνικής Αστυνομίας. Επιπλέον, επιχειρήσαν από αέρος 9 αεροσκάφη και 1 ελικόπτερο μεσαίου τύπου το οποίο εδρεύει μονίμως και προληπτικά στη Λέσβο. Όλες οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου τέθηκαν σε γενική επιφυλακή. Κατόπιν εντολής του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, η Διεύθυνση Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, ως Εθνικό Σημείο Επαφής, ενεργοποίησε την υπηρεσία Copernicus Emergency Management Service - Mapping της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σκοπός της ενεργοποίησης ήταν η παραγωγή χαρτογραφικών προϊόντων και δεδομένων για την περιοχή Βατερά της Π.Ε. Λέσβου, η οποία επλήγη από πυρκαγιά προς υποβοήθηση του έργου των φορέων που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και στη διαχείριση των συνεπειών του φαινομένου. 🚒







### ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ-ΚΡΕΣΤΕΝΑ > 24 ΙΟΥΛΙΟΥ

Δασική πυρκαγιά εκδηλώθηκε στις 24 Ιουλίου στο Δήμο Ανδρίτσαινας-Κρεστένων στην Ηλεία. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς επιχειρήσαν 159 πυροσβεστικοί υπάλληλοι, 59 οχήματα, 7 ομάδες με πεζοπόρα τμήματα, ενώ καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας επιχειρήσαν περιοδικά επτά (7) αεροσκάφη και επτά (7) ελικόπτερα. Μέσω του προγράμματος προεγκατάστασης, στην Ηλεία, επιχειρήσαν και 15 Γερμανοί πυροσβέστες. Επίσης συνέδραμαν εθελοντές πυροσβέστες, υδροφόρες και μηχανήματα έργου της τοπικής αυτοδιοίκησης και δυνάμεις της Ελληνικής Αστυνομίας. Όλες οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ήταν σε γενική επιφυλακή, ενώ ενεργοποιήθηκε η δορυφορική καταγραφή δεδομένων μέσω του συστήματος Copernicus. 🇪🇺



ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ



ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΨΩΜΑΣ

### ΚΑΤΑΚΑΛΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ > 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Δασική πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις απογευματινές ώρες στις 21 Αυγούστου σε δασική έκταση στο Κατακάλι Κορινθίας. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς επιχειρήσαν 121 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 7 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, συμπεριλαμβανομένων 26 πυροσβεστών από Φινλανδία και Νορβηγία, 24 οχήματα, 8 Ε/Π, εκ των οποίων τα δύο συντονιστικά και 13 Α/Φ. Επίσης στο έργο της κατάσβεσης συνέδραμαν εθελοντές πυροσβέστες και υδροφόρες ΟΤΑ. Σε γενική επιφυλακή τέθηκαν οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Κορινθίας, ενώ με εντολή Αρχηγού ΠΣ, κλιμάκιο της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού (Δ.Α.Ε.Ε.) μετέβηκε στην περιοχή για τη διερεύνηση των αιτιών εκδήλωσης της πυρκαγιάς. 🇪🇺





#### ΣΚΟΠΕΛΟΣ > 14 ΙΟΥΛΙΟΥ

Στις 14 Ιουλίου οι πυροσβέστες του ΠΚ Σκοπέλου απεγκλώβισαν ένα κορίτσι με τη χρήση δισωστικών σχοινιών που είχε πέσει σε γκρεμό καθώς προσπαθούσε να φτάσει το μπλοκ ζωγραφικής που της είχε πέσει. Μεταφέρθηκε άμεσα στο Κέντρο Υγείας Σκοπέλου χωρίς να διατρέχει κίνδυνο η ζωή της. 🙏



#### ΚΑΒΑΛΑ > 16 ΙΟΥΛΙΟΥ

Συναγερμός σήμανε τα μεσάνυχτα του Σαββάτου 16 Ιουλίου στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Καβάλας, όταν εμπορικό αεροσκάφος κατέπεσε, ανάμεσα στους οικισμούς Αντιφιλιπποι και Παλαιοχώρι, στην Ελευθερούπολη Καβάλας. Στο σημείο έσπευσαν δεκαπέντε (15) πυροσβέστες με επτά (7) οχήματα από τις πλησιέστερες Πυροσβεστικές Υπηρεσίες. Στη συνέχεια μετέβησαν πυροσβέστες των ειδικών ομάδων από τη 2η και την 4η ΕΜΑΚ, δύο (2) ειδικά οχήματα περισυλλογής επικίνδυνων υλικών, το κινητό επιχειρησιακό κέντρο «Όλυμπος» και ομάδα μη επανδρωμένων αεροσκαφών. Ταυτόχρονα, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, ήταν σε συνεχή επικοινωνία με όλα τα συναρμόδια Υπουργεία, Εθνικής Άμυνας, Εξωτερικών, Προστασίας του Πολίτη, Υγείας και Περιβάλλοντος καθώς και με την Ανεξάρτητη Αρχή Διερεύνησης Αεροπορικών Ατυχημάτων για τον καλύτερο συντονισμό και την αξιόπιστη συλλογή πληροφοριών σχετικά με το περιστατικό. Σε συνεργασία με όλους τους φορείς, εφαρμόστηκε το πρωτόκολλο ενεργειών σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα, με προτεραιότητες, τη δημιουργία περιμέτρου ασφαλείας, αλλά και τον αποκλεισμό της περιοχής του ατυχήματος, δεδομένης της πληροφορίας ότι το αεροσκάφος μετέφερε φορτίο 11,5 τόνων με πυρομαχικά.

Απ τις πρώτες ώρες, ενημερώθηκαν οι κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής του ατυχήματος μέσω μηνύματος από το 112 ώστε προληπτικά, να κλείσουν τα παράθυρα και τις πόρτες, εξαιτίας των καπνών που προκλήθηκαν από την πτώση του αεροσκάφους και της πυρκαγιάς στο σημείο της πρόσκρουσης, αλλά και να μην προσεγγίζουν την περιοχή του ατυχήματος.

Το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας από την πρώτη στιγμή διέθεσε μονάδες εκκαθάρισης ναρκοπεδίων και στη συνέχεια την ομάδα του Ειδικού Διακλαδικού Λόχου Πυρηνικής - Βιολογικής - Χημικής Άμυνας, που μετέβη στο σημείο του ατυχήματος από την Αθήνα. Επίσης, στην περιοχή του ατυχήματος μετέβη και κλιμάκιο Επιθεωρητών Περιβάλλοντος. Σύμφωνα με τις μετρήσεις που έγιναν στην ευρύτερη περιοχή δεν εντοπίστηκαν επικίνδυνες ουσίες.

Όλες οι ενέργειες πραγματοποιήθηκαν σε συνεργασία και με τη διαρκή παρουσία δυνάμεων που διέθεσε το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, ενώ συνέδραμαν επίσης δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, του ΕΚΑΒ, καθώς και ελικόπτερο του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Έρευνας και Διάσωσης.

Και τα 8 μέλη του πληρώματος, όλοι Ουκρανικής καταγωγής, έχασαν δυστυχώς τη ζωή τους. 🙏





## ΠΕΛΛΑ > 31 ΙΟΥΛΙΟΥ

Στις 31 Ιουλίου αντιμετωπίστηκε συμβάν διαρροής αμμωνίας σε χώρο με επαγγελματικά ψυγεία αγροτικού συνεταιρισμού στην Τ.Κ. Τσάκων Πέλλας. Επιχείρησαν 12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με ομάδα Χ.Β.Ρ.Π. & Τ.Α. της 2ης ΕΜΑΚ και ειδικό όχημα περισυλλογής υλικών. 🚒



## ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ > 02 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Στις 2 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε εφαρμογή πρωτοκόλλου ενεργειών, με επιχειρησιακή απόκριση της ειδικής ομάδας επέμβασης της 3ης Ε.Μ.Α.Κ. και της Π.Υ. Αγίου Νικολάου, με καθορισμό ζωνών σε τακτικό επίπεδο, για τη μετάγχιση επικίνδυνου υγρού σε δοχεία, τα οποία παρέλαβε το Τμήμα Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Λασιθίου, από χώρο μηχανοστασίου ξενοδοχειακής μονάδας, επί της Ακτής Κουμουνδούρου, στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης. 🚒



## ΟΛΥΜΠΟΣ > 06 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Στις 6 Αυγούστου ορειβάτης ζήτησε βοήθεια μετά τον αποπροσανατολισμό του σε δύσβατη περιοχή στον Όλυμπο σε υψόμετρο 2500μ. στα Καζάνια κάτω από το Στεφάνι. Ορειβατική ομάδα της 8ης ΕΜΑΚ με υποστήριξη της ΠΥ Ελασσόνας προσέγγισε το ορειβάτη από το ρέμα Ναούμ και αφού του έδωσε τις πρώτες βοήθειες τον οδήγησε με ασφάλεια στη Λάρισα. 🚒



## ΑΘΗΝΑ > 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Πυρκαγιά ξέσπασε λίγο πριν το μεσημέρι της Τετάρτης σε ακατοίκητο κτίριο, επί της οδού Σατωβριάνδου στο κέντρο της Αθήνας. Άμεση ήταν η κινητοποίηση της Υπηρεσίας μας, ενώ στο έργο της κατάσβεσης συμμετείχαν 20 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με έξι (6) οχήματα, καθώς και ένα ειδικό βραχιονοφόρο όχημα. Η πυρκαγιά περιορίστηκε, χωρίς να προκληθούν ζημιές σε παρακείμενα κτίρια. Για το ανωτέρω περιστατικό, διενεργείται προανάκριση από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 🚒